西北大学党纪学习教育 简报

第7期

党纪学习教育工作专班编

2024年5月13日



学校召开教育领域群众身边不正之风和 腐败问题集中整治工作专班会议

5月10日上午,学校教育领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作专班会议在长安校区召开。校党委书记蒋林,校党委副书记赵作纽、吕建荣,校党委副书记、纪委书记、省纪委监委驻校纪检监察组组长肖道远,校党委常委、副校长张远军、陈富林、吴振磊、李振海以及学校集中整治工作专班各成员单位负责人参加会议。会议由校党委副书记、校长孙庆伟主持。

会上, 吕建荣传达了省教育厅等六部门关于教育领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作的文件要求, 通报了学校集中整治工作实施方案, 安排部署了后勤管理、财务管理、校园食品安全监管三个方面的整治内容和工作任务。

孙庆伟指出,集中整治工作是省纪委监委安排部署、省 教育厅等部门重点关注的专项工作,学校专班各成员单位要 高度重视集中整治工作的重要性和紧迫性,增强规矩意识和 纪律意识,进一步凝聚深化共识,全力抓好贯彻落实。要以 高标准的工作要求,坚持标准导向、问题导向、结果导向, 推进各项任务按时完成、提前完成。要结合实际大胆探索创 新工作,争取在现有发展改革、规章制度、运行管理的基础 上取得新的突破。工作专班办公室要强化督查督导,挂牌督 战、销号管理、督导调度,进一步督促各问题涉及单位整改 到位、专班成员单位措施落地落细。

蒋林强调,开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治是落实习近平总书记关于教育的重要论述和来陕考察重要讲话重要指示精神的重要举措,也是解决广大师生员工"急难愁盼"问题的具体抓手。全体干部职工、专班各成员单位要提高政治站位,增强开展专项整治的使命感和紧迫感,深刻认识开展专项整治工作的重要意义,以实际行动坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"。要压实工作责任,切实加强集中整治工作组织领导,加强工作推进,加强信息公开,认真自查自纠,确保集中整治工作落地落实、按时完成。要聚焦后勤管理、财务管理、校园食品安全等重点领域,明确整改任务清单,认真开展整治整改。要将集中整治工作与党纪学习教育、深化"干部作风能力提升年"活动紧密结合,建立健全长效机制,确保各项工作取得实实在在的成效。

(综合组 供稿)

报:省委党纪学习教育工作专班。

送: 校党委常委、副校长,校内各党委(直属党支部)、党群各部门。